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Nový hasičský vůz nahradil tři starší vozidla 
 
27. 3. 2008, Opava – Komárov. Zbrusu nový hasičský vůz Mercedes získali hasiči z jednotky 
požární ochrany Hasičského sboru společnosti IVAX Pharmaceuticals s.r.o. Model Atego za 5,5 
mil. Kč nahradil tři technicky i technologicky zastaralá vozidla. Nový vůz je vybaven nádrží o 
objemu 2700 litrů a špičkovými prostředky pro likvidaci technických a chemických havárií.  
 
Cisternová automobilová stříkačka, která obohatila vozový park jednotky požární ochrany Hasičského 
sboru společnosti IVAX Pharmaceuticals s.r.o. v Opavě, patří mezi nejmodernější hasičské vozy na 
trhu. Disponuje nádrží o velikosti 2700 litrů a maximálním výkonem čerpadla 2000 l/min. Šestimístné 
vozidlo, jehož pořízení přišlo spol. IVAX Pharmaceuticals s.r.o. na 5,5 mil. Kč, disponuje špičkovým 
vybavením pro likvidaci technických a chemických havárií. Součástí výbavy jsou např. protichemické 
obleky, dýchací přístroje, čerpadla na nebezpečné látky či multidetektor hořlavých par a plynů.  
 
„Nové vozidlo značky Mercedes nahradilo hned tři dosud používaná vozidla,“ říká k obnovení 
vozového parku generální ředitel spol. IVAX Pharmaceuticals s.r.o. Jiří Urbanec a k využití starších 
modelů dodává: „Zatím není rozhodnuto, jak starší vozidla využijeme. Jednou z možností, kterou 
v současné době zvažuji, je jejich darování sboru dobrovolných hasičů v Komárově, kde by ještě 
mohla plnit svou funkci.“  
 
Jednotka požární ochrany Hasičského sboru společnosti IVAX Pharmaceuticals úzce spolupracuje 
s Hasičským záchranným sborem MS kraje. Velitel stanice Opava Kamil Pastuszek k tomu říká: 
„Spolupráce mezi HZS MSK a jednotkou IVAX je na výborné úrovní a to jak v oblasti technické, tak i v 
oblasti školení a výcviku. Tato úzká spolupráce vyplývá se specifického zaměření výrobního programu 
firmy. Každoročně pořádáme ve spolupráci s jednotkou IVAX taktická cvičení v areálu jejich firmy, při 
kterých se simulují reálné podmínky zásahu.“  
 
Podle K. Pastuszka je také důležité, že společný zásah v posledních letech nebyl nutný: „Díky 
dobrému zabezpečení technologií jsme v nedávné minulosti nemuseli řešit žádnou vážnější 
mimořádnou událost.“ 

 
xxx 

 
 
Opavská společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o je významným farmaceutickým výrobcem s velmi 
dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky, dále také volně prodejné 
léky, účinné farmaceutické látky a rostlinné extrakty. Produkty splňují uznávané standardy kvality  
a jsou exportovány do řady zemí celého světa, včetně USA a západní Evropy. Na úspěších 
společnosti a plnění náročných cílů se podílí více než 800 zaměstnanců. V r. 2006 se společnost stala 
součástí nadnárodní skupiny Teva. 
 
Skupina Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. se sídlem v Izraeli je nadnárodní farmaceutická společnost, která 
se specializuje na vývoj, výrobu a prodej generických i originálních léčivých přípravků a účinných 
farmaceutických látek. Patří mezi dvacet největších farmaceutických firem a mezi nejvýznamnější 
světové výrobce generických přípravků vůbec. V současné době využívá pečlivě vybudovanou  
a efektivně fungující mezinárodní síť dceřiných společností. Přestože společnost sídlí v Izraeli, 80 % 
všech prodejů (tyto celkem za rok 2007 činily 9,4 miliardy USD) se uskutečňuje v Severní Americe a v 
Evropě. Teva má celosvětově přes 28 000 zaměstnanců, přičemž výrobní zařízení jsou umístěna 
 v Izraeli, Severní Americe, Evropě a Latinské Americe. 
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